

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 20.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005682424

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schacht Fördertechnik Service AG, Cham, neu Schacht Fördertechnik Service AG in Liquidation

Schacht Fördertechnik Service AG in Liquidation Gewerbestrasse 5 6330 Cham

Schacht Fördertechnik Service AG, in Cham, CHE-496.985.736, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 25 vom 04.02.2022, Publ. 1005397579). Firma neu: Schacht Fördertechnik Service AG in Liquidation. Aktien neu: 150 Namenaktien zu CHF 10'000.00 [bisher: 150 vinkulierte Namenaktien zu CHF 10'000.00]. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 27.01.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Interis AG (CHE-109.350.783), in Zürich, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 2668 vom 15.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 25, Datum: 04.02.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug